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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 

 

Rozhovor mezi Ptaah z Federace Plejaren  

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 

Osmistý jedenatřicátý kontakt 

Úterý, 3. ledna 2023, 9.08 hod. 

 

Ptaah   Eduarde, buď pozdraven, jsem opět zde, a jak jsem slíbil, budu ti chtít uvést ta data ohledně 
světové populace. 

Billy   To je hezké, buď pozdraven a vítán. To, že přicházíš s informací o přelidnění, mi přichází právě 
vhod, neboť na to jsem se tě chtěl tak jako tak zeptat. 

Ptaah   To číslo, které jsme vyzkoumali ohledně stavu pozemského obyvatelstva, ti chci hned sdělit; tuto 
otázku můžu zodpovědět tím, že z našeho velmi přesného sčítání vyplynulo, že v 00.00 hod. zalidňovalo 
Zemi 9 miliard, 339 miliónů, 174 tisíc a 98 pozemšťanů. 

Billy   Když to tak půjde dál, tak budeme mít brzy na Zemi celých 10 miliard. Žel je to mnohem více lidí, 
než kolik ukazují hodiny světové populace, které nesouhlasí. 

Ptaah   To je správně, neboť se vychází z naprosto chybných propočtů a tvrzení údajných »odborníků«, 
kteří ve skutečnosti všechno bagatelizují. Země se proměňuje vlivem nadměrného počtu lidí a vlivem 
jejich machinací, jimiž ničí planetu a likvidují a vyhubují přírodu a jejích zvířecí a rostlinnou říši. To, co 
dříve za normálních okolností, v rámci evoluce, trvalo tisíce, desetitisíce, ba statisíce, či dokonce milióny 
let, způsobili pozemšťané za pouhých 223 let v tom smyslu, že zruinovali planetu, její přírodu, zvířectvo, 
rostlinstvo, atmosféru a klima, jelikož vytvořili přelidnění, které dnes zahrnuje asi 9 miliard a 340 miliónů 
lidí, jak jsem předtím pověděl. Jak jsem se dočetl v letopisech Sfath, svého otce, podnikl s tebou některé 
cesty do budoucnosti Země a rovněž ti vysvětlil velmi mnoho věcí, o nichž však máš – pokud vůbec – 
hovořit pouze v náznacích, anebo je máš zcela zamlčet. To se týká např. toho současného dění ve vztahu 
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k nadcházejícím a blížícím se závažným důsledkům ..., jakož i toho, že ..., jak jste sami viděli, zažili 
a dověděli se. Nemám ovšem právo o tom otevřeně hovořit, neboť to, co jsem četl v těch letopisech, 
jsou záznamy, které můj otec na základě našich Direktiv opatřil poznámkou, že není dovoleno je 
zmiňovat pozemskému lidstvu. Smím ovšem oznámit, že celé pozemské lidstvo má ztratit svoji svobodu 
ve věci soběstačného rozhodování o peněžních hotovostních prostředcích, resp. ve věci zacházení 
a nakládání s nimi, přičemž má být v tomto ohledu monitorováno až po stadium totální kontroly, o což 
společně usilují státní mocenští činitelé, banky a další finanční instituty. Již několik let jsou v chodu tajné 
snahy četných mocenských činitelů a zmiňovaných institucí, jež cílí k tomu, aby byly národy 
v pozemském lidstvu zbaveny svéprávnosti a svých svobodných práv, načež mají být dotlačeny do stavu 
podobného otroctví. To má umožnit totální kontrola, přičemž o tyto věci usilují živly, které chodí přes 
mrtvoly, jak vždy říkáš. A tato slova vskutku vyjadřují to, co odpovídá skutečnosti, a je to i pro tebe 
nebezpečné a představuje to hrozbu pro tvůj život, jelikož jsi spjat s pravdou a odvažuješ se ji otevřeně 
ohlašovat a rozšiřovat. Tak tomu bude i ohledně toho, o čem momentálně hovořím, až ty ... 

Billy   ... nevidím žádný důvod, proč bych měl zbaběle zamlčet to, co říkáš. Je přece více než nutné, aby 
pozemšťánci věděli, co se k nim blíží a co se má stát, pokud budou jednoduše dále nemyslivě připouštět 
to, co proti nim tajně plánují vládnoucí činitelé a finanční žraloci. Kdyby lidé mysleli trochu rozumně, tak 
by rozpoznali skutečnost a její pravdivou povahu a jednali podle toho. V tomto případě by bylo nezbytné, 
aby se konečně probudili, postavili se na nohy a sesadili všechny ty chvastouny z jejich úředních pozic, 
aby je nahradili osobami, které budou působit řádně a správně a budou se zasazovat o svobodu a blaho 
všech. 

Ptaah   To žel pochopí a bude se snažit realizovat pouze hrstka pozemšťanů, neboť většina z jejich 
zástupů se o to starat nebude. Na stranu druhou bude také stále podněcován anarchismus, přičemž 
bude také vzrůstat počet demonstrací, které budou stále násilnější a ničivější a budou si žádat zraněné 
i mrtvé. Ale ani přesto se nebude nic měnit na tom, že mocenští činitelé všech států na Zemi, jakož 
i banky a finanční instituty jakéhokoliv druhu, budou trvat na svých nápadech a plánech, jež budou cílit 
k tomu, aby národy uvrhly pod svoji naprostou kontrolu a aby jim bylo uzmuto právo samostatně 
disponovat peněžní hotovostí. 

Billy   Když budou lidé zůstávat hloupí a nenaučí se znovu myslet, tak se tyto věci právě stanou, a jak 
říkal už Sfath, tak to ... 

Ptaah   Tím si neuděláš přátele, když otevřeně řekneš to, co ... Postupně přicházejí věci, jaké v dřívějších 
dobách panující osoby ve své mocichtivosti, násilnosti a nespravedlnosti páchaly na národech v tom 
smyslu, že je všemi myslitelnými způsoby vykořisťovaly, mučily a vraždily. To se zachovávalo i v pozdější 
době a až do dnešního dne, jenže v jiné podobě, která začala být zákeřnější, ničemnější a hnusnější. 
Mnohé věci se dnes dějí tak hanebně ve skrytu, že se o nich národy nedozvídají, a proto se na základě 
snah státních mocenských činitelů a všech finančních institutů, kteří usilují o větší moc, rozmohla jejich 
kriminalita, zločinnost a korupčnost do té míry, že občané v populacích to celé začali se vzmáhavou 
tendencí napodobovat, takže to celé již nelze změnit. Na základě svých objasnění a poznatků jsme došli 
k tomu, že celý tento vývoj v posledních 150 letech začal být tak zvrácený, že z něj vzešla nová forma, 
která se již po celá léta stále více rozšiřuje, totiž elektronická technika, která se ve vztahu k placení 
prodejního zboží a nakonec ke mzdám za pracovní výkon z dlouhodobé perspektivy neosvědčí. Tuto 
zkušenost museli učinit už i naši předci, a proto tyto prostředky kompletně zrušili, takže jsme my, 
Plejaren, odstranili prostředky sloužící placení zboží všeho druhu a vyplácení odměn za pracovní výkon, 
a sice asi již před 52 000 lety, což byla doba, od jaké jsme se přiklonili k míru. To mělo za následek, že se 
veškerá finanční kriminalita a obdobná zločinnost stala ihned minulosti a již nikdy se znovu 
neobjevovala. Všechna výrobní místa, která produkovala jakékoliv zboží, se stala společným vlastnictvím 
všech národů, zatímco práce již nebyla odměňována mzdou, jelikož již nebyly nutné žádné finanční 
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prostředky, protože si lidé mohli pořizovat vše, co si přáli a co nutně potřebovali k životu, bez nich. 
V průběhu času byla v důsledku modernější techniky také redukována pracovní doba, a tak je dnes 
nezbytné, aby jedna osoba pracovala denně už jen 2 pracovní hodiny, aby se vyřídilo to, co vyřízeno být 
musí. Něco takového však není možné kvůli přelidnění, jaké dnes na Zemi vládne, neboť toho není 
možno dosáhnout ani s pomocí nejmodernější techniky, ale jen s pomocí umírněného počtu celkové 
populace, která by zahrnovala méně než jednu miliardu osob, a která by tedy byla přizpůsobena planetě. 
Naše planeta Erra je zhruba stejně velká jako Země, a proto počet naší světové populace činí správně 
jen 530 miliónů osob, což by odpovídalo i míře pozemské lidstva a o což by měla usilovat i pozemská 
populace. Avšak přelidněné zástupy, které na Zemi vládnou, s sebou naopak přinášejí, v důsledku příliš 
prudkého technického rozvoje, všemožné zvrácenosti, které již vznikly a stále dále vznikají vlivem 
neuvážlivého a příliš rychlého vývoje techniky, nad čímž se však pozemšťané nikterak reálně nezmýšlejí. 
Jednoduše se nechávají nerozvážně a neodpovědně hnát tím zaslepeným technickým vývojem, kvůli 
čemuž se však stále více a více odchylují od logiky, rozumu, zdravého úsudku a skutečnosti. 

Vlivem nerozumně rychlého technického rozvoje, který pozemšťané zjevně nedokážou ovládat, dávají 
vzejít velmi razantnímu technickému vývoji umělé inteligence, která jednoduše představuje pokus 
umožnit to, aby bylo lidské myšlení, práce a jednání atd. zvládáno pomocí elektroniky. To platí též pro 
počítačovou techniku, na kterou má být přeneseno úplně vše, čímž jí má být rovněž propůjčena umělá 
inteligence. To je však celkově nanejvýš nebezpečné, neboť místo toho, aby se každý jednotlivý krok 
a účel pro umělou inteligenci naprogramoval celkově logicky, velmi pečlivě a rozvážně, tak umělá 
inteligence není programována dostatečně bezpečně, následkem čehož se může nakonec zcela 
osamostatnit. To znamená, že pak bude schopna soběstačně nalézat odpovědi a samostatně řešit 
problémy, aniž by proti tomu lidé ještě mohli něco učinit. A tak potom umělá inteligence automaticky 
převezme řízení ve věci, pro niž bude programována – pokud ji nebude už samostatně provádět –, aby 
nakonec úplně vše sama určovala, programovala a prováděla, aniž by proti tomu člověk ještě mohl něco 
učinit. V tomto ohledu se pozemšťané nalézají na cestě, jež vede k tomu, že budou jednoho dne umělou 
inteligencí ovládáni, zotročováni a sužováni, jako se to stalo i našim vzdáleným předkům, kteří se dokázali 
z celé této věci vymanit už jen díky tomu, že všechny umělé inteligence náhle zničili, dříve než si 
uvědomily, že byly zničeny. To se muselo stát na základě tajně zorganizované dohody, jinak by nebylo 
možné se od té umělé inteligence osvobodit. Takovýto postup by ale patrně na Zemi nebyl možný kvůli 
tomu katastrofálnímu přelidnění a kvůli tomu, že mnohé státy jsou rozděleny, protože nebude možné, 
aby státní mocenští činitelé docílili shody, kdyby měla situace zajít tak daleko. 

Státní mocipánové a finanční instituce budou národy tak ovládat – jak napsal otec ve svých letopisech –
, že z nich vzejde nekontrolovatelný a neodpovědný vývoj, který bude jimi propagován a jenž bude 
plynout ze vzniku a působení příliš prudce vyvinuté techniky, která rovněž působí ve prospěch velmi 
negativní změny v mozku u většiny pozemšťanů, totiž na mozkový orgán, jenž je díky pozemským 
znalcům známý též jako »prefrontální kortex«, který je však velmi silně a s dlouhodobým účinkem 
narušován. Zde se jedná u většiny pozemského lidstva o pravé vědomé a sebeodpovědné myšlení, které 
za posledních 250 let tak zdegenerovalo, že byly logika, rozum a zdravý úsudek nahrazeny zrůdností. To 
s sebou přineslo důsledek, že se se proměnilo smýšlení a usilování většinových zástupů pozemského 
lidstva a zaměřilo se tak – jako tomu bylo již v dřívějších dobách –, že se v těchto zástupech opět mohla 
všeobecně rozšířit víra v imaginárno. To otevřelo cestu k novým bludným představám, opětovným iluzím 
a přeludům, nové bohovíře, zaslepené touze po bohatství a po vlastní důležitosti a veřejné známosti, 
jakož i k poblázněnému sledování sportovních událostí a poslouchání disharmonických zvuků a zpěvů 
atd. Ona touha po vlastní prezentaci a veřejné známosti, ono zveličování vlastní osoby a dychtění se 
ukazovat v následujících televizních pořadech, plyne rovněž z toho – jak stojí psáno v otcových letopisech 
–, že se stupňuje slavomam lidí způsobem, který již nezná mezí, a lidé o slávu usilují pomocí násilné 
činnosti, vraždění, nebezpečných činů a zvráceností v každé myslitelné podobě. 
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Pro lidi začíná být důležité už jen to, aby byli úplně všude veřejně známí, aby byli také nesmírně finančně 
bohatí nebo aby jednali proti veškerému pořádku, slušnosti a morálce. Jinak jsem včera při čtení těch 
letopisů narazil také na to, že se smím více než doposud zmiňovat o tom, resp. že smím ohledně těch, 
které jednoduše nazýváme cizinci, otevřeně povědět, že je můj otec spolu s tebou pozoroval již 
v dávných dobách. Jednalo se zde zvláště o jejich předky, kteří žili na Zemi, a o to, jak zde působili a že se 
nechávali částečně velebit jako »bohové«. Po stránce charakteru byli však stejní jako pozemšťané, a byli 
tedy dobří či zlí, a tedy bytostmi, jež byly přátelské či nepřátelské, nápomocné či vykořisťující, pokojné, 
útočné, otevřené, zákeřné, ba i válečné. Všichni tito »bohové«  měli – jak píše Sfath, můj otec, ve svých 
letopisech – různou postavu a velikost, avšak byly to lidské bytosti, které ... 

Billy   ... ano, to vím. Byly to nejrůznější postavy, ale neviděl jsem žádné, které by připomínaly např. 
Asina, tedy žádné plazovité, jak je nazývám. S tímto rodem lidí jsem se seznámil až díky známosti s Asina. 
Tehdy však žili i obři, kteří měřili 3 metry i více, mnozí až 4 metry nebo tak. Giganty jsem však neviděl 
žádné, leda později ve Středisku, ale Bruni viděla Andron, když se před domovním vchodem opíral 
o okraj střechy, zatímco pod domem viděla i Danel, když šel kolem na louce. Andron přece měří asi 
5,5 metru, oproti němuž působí Danel, který měří asi 2,5 metru, jako trpaslík. Nuže, ti obři byli ale, 
navzdory své velikosti, schopni se nějak pohlavně slučovat s pozemskými ženami, a tudíž se ještě i dnes 
stále znovu rodí jejich nejvzdálenější potomci, nyní však právě jako vlastní pozemšťané, kteří měří 
2 metry, 2,3 metru nebo více. Sfath se mnou navštívil i malé lidi, kteří měřili jen 80 cm, 1 metr nebo 
1,2 metru atd., a kteří tedy nemají trpasličí vzrůst v důsledku růstových poruch – a i jejich vzdálení 
potomci existují v malých skupinách ještě i dnes na některých místech, která ale nechci otevřeně uvádět. 
Se Sfath jsem mohl vidět a zažít, že existují ještě i jiní vzdálení potomci některých rodů a druhů, a sice 
i v podobě vyšších a nižších zvířat a ostatních živočichů. Obři nás potkali zejména na jednom ostrově, ale 
již nevím, jak jej Sfath nazýval, nicméně se – jak ještě vím – nalézá ve Středozemním moři, jak se dnes 
tato louže posetá sopkami jmenuje. Přitom je mi naprosto lhostejné, že mne budou obviňovat ze lži 
a z fantazírování rozumbradové, zlí negující idioti, nábožensky věřící jedinci a jiné persony, které se 
ve svém rádoby myšlení domnívají, že jsou bystré a chytré, a které se možná ještě honosí doktorským 
a profesorským titulem nebo se nazývají vědci. Stejně mají ve zvyku jednat i archeologové, kteří 
ve skutečnosti mnohé věci ze svých nálezů jednoduše falešně interpretují a domnívají se, že to či ono 
bylo takové či makové. Přitom musím však vysvětlit, jak jsem již jednou zmiňoval, že používám-li pojem 
»falešný«, tak vlastně není správný, jelikož nějaká věc může být falešná jen tehdy, když např. nějaké 
faktum není reprodukováno podle skutečnosti, resp. pravdy, nebo když je něco materiálního, co existuje, 
napodobováno, resp. se na základě toho vyrobí duplikát. Slovem »falešný« se interpretuje něco – pokud 
se jedná o něco řečeného –, co se je nutno správně označit za »nesprávné« nebo za »tvrzení«. Ale když 
se jedná o nějaký hmotný předmět, tak jej lze označit za falešný jen tehdy, když je napodoben, resp. 
duplikován, protože pak právě není originální, nýbrž napodobený, tedy právě falešný, resp. zfalšovaný. 
Pokud tedy člověk něco materiálně existujícího nebo něco řečeného označuje za »falešné«, tak to slovo 
»falešný« právě není dle skutečnosti správné, protože lze tu danou věc označit jen za »nesprávnou« 
a může být »falešná« jen tehdy, je-li právě zfalšovaná, reprodukovaná ve smyslu překroucení reality 
nebo napodobená, resp. duplikovaná. Ale v tomto ohledu používají dokonce i jazykoznalci pojem 
»falešný« nesprávně, protože jej zjevně v důsledku jazykové interpretace nechápou správně, a tudíž ani 
nedokážou správně vysvětlit, že může být něco »falešné« jen tehdy, když existuje něco daného, co se 
pak reprodukuje jiným způsobem, než jaký odpovídá skutečnosti a pravdě, a co je pak padělkem nebo 
falzifikátem. Pokud se však člověk o něčem jsoucím jednoduše domnívá, že to bylo nebo by skutečně 
mohlo být takové či onaké, pak se nejedná o nic »falešného«, ale o domněnku, tvrzení či spekulaci atd., 
anebo v případě napodobování o duplikát a pak právě o falzifikát. 

Ptaah   Zde se vskutku jedná o chybné pochopení jazykových výrazů. 
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Billy   Tak tomu žel je, a nad touto věcí se skutečně zamýšlejí jen tuze nemnozí jazykoznalci. Toto jsem 
chtěl pro jednou říci, přičemž to platí i ve vztahu k těm obrům, o nichž jsem mluvil, kdy se jednoduše 
tvrdí, že je pravdou něco, co pravdě neodpovídá. Pokud se naleznou staré věci, tak je jednoduše 
způsobeno, že »zmizejí«, jelikož si lidé nechtějí přiznat pravdu. 

Ptaah   To ohledně těch obrů tak může být, ale dosud jsem se ještě o těchto věcech nedočetl tolik, abych 
mohl říci, že je to tak, jak říkáš. Ale jistě tomu tak je, jinak bys to neříkal, nicméně chci i přesto nejprve 
dále číst otcovy letopisy, které jsou velmi objemné a jejichž úplné pročtení mi zabere dlouhý čas. Chci 
tedy povědět více k tomu, o čem jsem mluvil předtím: Podle toho, co psal můj otec, byli ti tehdejší cizinci, 
jejichž vzdálené potomky lze vskutku ještě i dnes často pozorovat v pozemském vzdušném prostoru, 
ženské povahy, avšak ve velké většině se jednalo také o mužské nepozemšťany, kteří se nechávali velebit 
a oslavovat, přičemž také vybudovali mnohé stavby atd. a vyučovali pozemšťany různým způsobům 
písma. Velmi mnoho svých staveb a ostatních děl byli schopni zbudovat jen díky svým vysoce vyspělým 
technickým schopnostem a potencialitám. Tito cizinci se však částečně také vyvyšovali nad pozemšťany, 
avšak vyučovali je rovněž velmi mnoha věcem ohledně Kosmu a souhvězdí, s nimiž se zainteresovaní 
pozemšťané vypořádávali již ve velmi dávných dobách. To je jedna věc, a druhou věcí je vznik 
pozemského člověka, jenž probíhal jiným způsobem, než o jakém se na Zemi chybně vyučuje, což se tedy 
vztahuje na onen vlastní, původní vznik, jakož i na původ různých ras, který není pozemský. 

Billy   To vím od Sfath, ale ozřejmit něco takového většině pozemšťánků je přinejmenším nyní ještě 
nemožné, neboť nejprve musí ... To se týká i těch výzkumů, které probíhají v Řecku, zejména ve vztahu 
k Mínojcům a Minotaurovi atd., kteří zbudovali – jelikož byli podporováni a vedeni někdejšími cizinci – 
velmi podivuhodné stavby a vyráběli také klenoty, přičemž dnešní archeologové si stále ještě lámou 
hlavu s tím, kdo je vlastně zhotovil a odkud pocházely atd. Že byli vlastními původci těchto věcí právě ti 
předchůdci dnešních cizinců, to nedokážou kvůli svému deficitnímu rozumu pochopit a ani unést zvláště 
ti, kteří nosí nějaký titul a kteří se mylně pokládají za bystré a domnívají se, že spolkli všechno vědění 
světa, a že jsou dokonce moudří. To se i stále znovu prokazuje, když se hovoří o UFO. K těmto jedincům 
ale patří i ti, kteří si kvůli své zbabělosti nechtějí přiznat, že trpí idiotským »rozumbradstvím« a hloupostí, 
jelikož myslí pouze zdánlivě, a jsou tedy vskutku hloupí. 

Ptaah   Z mého pohledu je vždy pozoruhodné, jak dokážeš vše zformulovat. Musím ale ještě povědět 
následující: Po tisíce let pozemšťané z vlastní iniciativy primitivními způsoby napodobovali stavby atd. 
které zbudovali předkové těch cizinců. Pozemšťanům se přirozeně dařilo jen náznakem napodobovat to, 
co tvořili v tehdejší době oni cizinci – a u tohoto jejich označení chceme zůstat, neboť my ... A má také 
zůstat u toho, aby nedokázali naši přítomnost nikdy vypátrat, a proto již můj otec u tebe z pochopitelných 
bezpečnostních důvodů ... Z toho důvodu jsi i ty ..., pokud bys i přesto ... Proto je absolutně nemožné, 
abys někdy ..., což platí i pro ten případ, kdyby tě neočekávaně ... Kromě toho je nutno zmínit, že my, 
Plejaren, musíme dodržovat přísné Direktivy, podle nichž se musíme těch cizinců za všech okolností 
stranit. Ti sice velmi značně vyvinuli svoji techniku, takže mohli a mohou z oblasti svých domovských 
hvězd dospívat mj. k Zemi, jakož i k jiným světům, avšak nejsou schopni proniknout do naší dimenze 
našeho Vesmíru. A my máme na základě svých Direktiv povinnost zajistit, aby tito cizinci nikdy nenalezli 
možnost proniknout, resp. vniknout do naší dimenze, jelikož by vetřelci mohli ohrozit náš mírový stav, 
jejž jsme velmi namáhavě dosáhli asi před 52 000 lety dle pozemského letopočtu. My víme, že se slovům 
ani slibům nesmí důvěřovat, že jsou porušovány smlouvy a že může náhle vzniknout nepokoj, a proto 
jednáme přísně podle svých Direktiv. Z toho důvodu se na základě těchto Direktiv již od nepaměti nedělo 
to, abychom s těmi cizinci vstupovali do kontaktu, což nečiníme ani v současnosti a nebudeme to činit 
ani v budoucnu, a ani bychom jim navíc nezmínili data a možnosti, na jejichž základě by byli schopni 
odhalit »cestu« do naší dimenze. To je také důvod, proč u tebe můj otec vše reguloval tak, abys ani ty 
sám ..., a proto bys nikdy nemohl zmínit něco, co se nás týče, jelikož vše je tak ... 
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Billy   Dobrá, to je jasné. Když ale teď ... jednoho dne přece jen všechno vyžvaní a ... ohledně ...  

Ptaah   Sám ... se postará o to, aby se to nestalo, a ty si můžeš být naprosto jistý tím, že ... 

Billy   To mě uklidňuje, ale ... Přesto té věci ale nedůvěřuji, neboť ... 

Ptaah   To by se mohlo stát problémem tehdy, kdyby ... Ale to by přece nebylo ku tvé újmě, nýbrž k újmě 
..., protože by pravda i v tomto případě zasáhla stranu ... 

Billy   To si budu pamatovat. 

Ptaah   Dobrá, pak budu chtít pokračovat v tom, o čem jsem chtěl hovořit. Pozemská populace čítala 
v roce 1800 ještě asi 892,35 miliónu lidí, což byl počet těsně pod hranicí toho, co byla planeta Země se 
svými zdroji, přírodou, zvířecí a rostlinnou říší atd., atmosférou a klimatem celkově ještě bez problémů 
schopna snést. Můj otec, Sfath, nicméně ve svých letopisech vysvětloval, že tato míra je již velmi značně 
překročena a že to bude přinášet velmi zlé následky, které pozemské lidstvo již nebude schopno zvládat, 
pokud nezačne používat rozum a drasticky neomezí plození svého potomstva, což bude však 
ve vzdálené budoucnosti nakonec možné, z celosvětového hlediska, už jen pomocí krajně radikálních 
rozumových prostředků vládních úřadů. To bude však, podle Sfath, opatření, které nebude tak dlouho 
bráno v potaz, dokud nebude bezmála příliš pozdě na to, aby bylo ještě možno zachovat život na planetě 
Zemi. Kvůli tomu, že se bude světová populace nadměrně přelidňovat, se bude totiž, podle Sfath, vyvíjet 
z planetárního hlediska za velmi krátkou dobu průmysl, jenž bude drancovat Zemi, respektive její zdroje, 
takže bude kvůli touze po zisku a kvůli potřebám a přáním přelidněné společnosti planeta vypleňována, 
a to až do stadia zničení její vnitřní existence. Současně s tím bude, podle Sfath, neodpovědně plošně 
ničena příroda, a sice kvůli stavění továren, koncernů a bytů, jakož i letišť, zbytečných zábavních 
zástaveb, sportovních středisek a silnic atd., což bude probíhat z touhy po zisku, ale potom také 
z důvodu zvrhávajících se, bezbřehých potřeb, žádostivostí a přání přelidněné společnosti. K veškerému 
ničení Země, přírody, živočišné a rostlinné říše, atmosféry a klimatu budou, podle Sfath, přispívat 
i nesčetné tuny CO2, jakož i rovněž nesčetné tuny chemických a jedovatých látek, jež budou ziskuchtivě 
a naprosto a zcela neodpovědně vypouštěny průmyslovými provozy, všemi zemědělskými podniky 
a velkými i malými zahradními podniky, jakož i soukromými osobami; a dále budou k ničení přispívat 
i zplodiny z uhelných a jaderných elektráren atd. Současně s tím bude, podle Sfath, drancována planeta, 
resp. její zdroje, vzácné zeminy, všechny rudy, plyny a ropa atd. Produkty z toho vznikající, jako velmi 
četné umělé hmoty, a tedy zejména plasty, budou kvůli nerozumu, nedbalosti a zavinění jednotlivých 
lidí v přelidněné společnosti jednoduše nevšímavě odhazovány do volné přírody, kvůli čemuž bude 
znečišťováno životní prostředí, a život a celá existence budou narušovány a budou vyvolávány choroby, 
z nichž mnohé budou často neléčitelné. Kromě toho všeho budou naprosto vyhlazováni vyšší i nižší 
živočichové a jiné formy života, jakož i květiny a jiné rostliny všeho druhu, které již nikdy nepůjde 
navrátit zpět. Inu, Sfath, můj otec, také psal, že nebude jen otravována atmosféra, což pozemští vědci 
nebudou schopni svými primitivními aparaturami zjistit, ale že se bude také proměňovat klima do té 
míry, že budou rovněž i průběžně sílit bouře, které budou v roce 2023 zesíleny již asi o 5 %. Psal také, 
že se planeta bude bránit a že se bude vinou pozemských lidí velmi měnit, avšak současně s ní i 
pozemšťané, resp. jejich prefrontální kortex. Vlivem všech změn budou prý pozemšťané do té míry 
narušení, že již nebudou schopni jasně a rozumně myslet – tento fakt Sfath zvláště poznamenal. Dále 
psal o tom, že z toho důvodu budou lidé ve vysokých počtech stále více a více onemocňovat psychickými 
újmami, budou trpět sexuálními změnami a proměnami, a navíc budou jejich životy často končit 
sebevraždou. Také jejich myšlení již nebude fungovat jako takové, ale bude už jen zdánlivé. Budou se 
zaměřovat na vraždění a zabíjení, na získávání obrovského bohatství a nesmírných finančních 
prostředků, a budou trpět bludnou touhou po dosažení vlastní důležitosti a veřejné známosti. Bohatství 
bude prý zaplavovat všechny dobré životní oblasti, což také v patrech státního vedení povede ke korupci, 
což se bude nevyhnutelně dít jako od nepaměti, neboť vládnoucí se odjakživa obohacovali na pracujícím 
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lidu formou daní a jiných odvodů. Sfath psal také o tom, co se bude v tomto ohledu odehrávat v Evropě, 
totiž v jednom pochybném svazu států – jímž mohl mít na mysli pouze Evropskou unii –, jejž budou jeho 
vůdčí mocenští činitelé využívat k tomu, aby se sami nesmírně obohatili. V letopisech stojí rovněž psáno, 
že se toto děje způsobem, jaký je u pozemských vládnoucích od nepaměti obvyklý, totiž způsobem 
korupce. Přitom budou voláni k odpovědnosti pouze ti, kteří budou vlastní vinou na základě jistých 
okolností »usvědčeni« ze svého dotyčného jednání, zatímco většina z nich zůstane díky své zchytralosti 
bez postihu a bude se moci vydávat za »zbožné«, »spravedlivé« a »poctivé« vůdce států, avšak 
ve skutečnosti budou mít tutéž povahu jako ti, kteří vejdou kvůli své hlouposti ve známost jako koruptéři. 
Ti ... 

Billy   ... Koruptéři, to je pojem, jaký jsem doposud ještě nikdy neslyšel, ale chci jej přijmout do své slovní 
zásoby, neboť jej považuji za trefný a příznačný pro lidi, kteří jsou korupční – ať jsou to ženy nebo muži. 
K tomu si myslím, že i přesto, že Sfath psal o většině, existují ještě nemnozí vládnoucí, kteří jsou do té 
míry poctiví, že nejsou úplatní, nedůvěryhodní ani morálně zkažení a že se nenechávají zkorumpovat. 
Třebaže jsou to pouze nemnozí, je to hodno povšimnutí, ale proti tomu stojí žel opět ta skutečnost, že se 
vládnoucí, kteří se proviňují, vyvlékají z trestu, a to i tehdy, když proti nim lid nebo nějaká soukromá 
osoba podá soudní žalobu. Jednoduše se pak vše totálně zamlčuje, a proto provinilí vládnoucí nemusejí 
skládat účty a pykat. Jednoduše se jim propůjčuje imunita, jelikož jsou to právě vládnoucí, zatímco prostý 
občan bývá za totéž provinění tvrdě a těžce sužován a trestán. Ale vládnoucí právě nejsou normální 
občané, kteří imunitu nepožívají, a kteří jsou tedy nespravedlivě podrobováni jiným pravidlům než 
vládnoucí, pro něž se zákony jednoduše ignorují, přepisují nebo jinak vykládají a kteří bývají trestu 
ušetřeni. Z toho důvodu se člověk vskutku nemůže podivovat tomu, že se jistí lidé z národa čím dál tím 
více přiklánějí k anarchismu a tento ... 

21. ledna 2023 

Pozdější vyvolání a sepsání zprávy z rozhovoru, jelikož jsem měl poraněnou ruku 
a paži vlivem přepracování, s čímž byla spojena pracovní neschopnost – s láskyplnou 

pomocí ze strany Bermunda. 

Ptaah   ... to můj otec ve svých letopisech zvláště zmiňoval a psal, že bude anarchie nastupovat po celém 
světě, a tedy ve všech státech, kvůli čemuž se bude vytrácet veškerý pořádek a bude se stále více a více 
ve všech národech rozšiřovat nepokoj. To je jedna věc, a druhou věcí je to, že budou na denní pořádek 
patřit i války, a státní vedoucí a části populací se budou odvažovat stranně a zaujatě se vměšovat 
do záležitostí jiných států, kvůli čemuž bude nesmyslně rozněcována národnostní nesnášenlivost. Státní 
vedoucí a různé části populace pokojných států budou, podle Sfath, nerozvážně, a tedy hloupě 
poskytovat pomoc a dodávat válkou stiženým státům zbraně, čímž vyvolají zvláštní druh světové války, 
jaký se objeví poprvé, aniž by měl od nepamětných dob obdobu, což ovšem nutně bude mít ten 
důsledek, že ... To ale nemáš zmiňovat, a tedy ani vyvolávat a uvádět ve známost, stejně jako ani to, že se 
... Mimoto jsem v letopisech četl, že osoby ze Spolkové rady porušily švýcarskou neutralitu, připojily se 
k sankcím Evropské unie a začaly je uplatňovat proti Rusku – a to ze své strany musím označit nejen 
za neodpovědné, ale přímo za kriminální, zločinné, ba dokonce za vlastizradu, jak jsem podotýkal již 
dříve. Jak můj otec dále rozváděl, je nutno zmínit další zemězrádné intriky těchto osob, které zaujímají 
rusofobní, proukrajinské a také souhlasně přátelské postoje k Zelenskému, a které tedy v tomto ohledu 
nesmýšlejí neutrálně, což se s neutralitou nedá nikdy sloučit. To nedokážou rozeznat zejména jisté osoby 
ve státním vedení, které zastupují švýcarský stát, a sice právě jako členové Spolkové rady, které musí být 
vlastní absolutní neutralita. Ta ale zjevně funkcionářům Spolkové rady celkově vlastní není, stejně jako 
ani členům Stavovské a Národní rady a jistým neodpovědným částem populace. Toto porušování 
neutrality je ale zejména nutno připsat osobě ... ze Spolkové rady, která tedy z důvodu své hlouposti 
nerozeznává – protože schvaluje a podporuje brutální jednání Zelenského, který je tím vlastním 
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a neodpovědným válečným štváčem, který ztělesňuje silnou podporu války na Ukrajině, a sice s oporou 
Ameriky –, že Zelenskyj požaduje od cizích států zbraně a vede válku v zájmu Ameriky, která nechce 
Rusko jen ponížit, ale také podrobit své nadvládě, po níž lačně touží. Zelenskyj se však vypíná jako 
vojevůdce, aby se silně skvěl a mohl se vyžívat ve svých válečných choutkách. 

Švýcarská neutralita je již velmi nalomená, protože Švýcarsko převzalo sankce Evropské unie proti Rusku 
a uvalilo je na tento stát. Nyní má být však neutralita Švýcarska dále hrubě mařena a porušována, a sice 
tím, že má být na lidi, totiž na ruské osoby, které na ukrajinsko-ruské válce nejsou zúčastněny, svalena 
odpovědnost, aby svým bohatstvím kompenzovaly válečné škody, resp. opětovnou výstavbu zbořených 
statků – zejména se to má vztahovat na vrchní vrstvu. Rusko je podle našich šetření ze strany západních 
států a pozemšťanů od nepaměti izolováno a nenáviděno, stejně jako židovství, a to zejména ze strany 
živlů, které kvůli své hlouposti nejsou schopny myslet, ale pouze věřit. Tyto živly jednají tímto způsobem 
zpravidla proto, že jsou již od základu zaujaty náboženstvím a jsou coby přední činitelé falešné 
a předstíravé, resp. prolhané, takže se navenek tváří láskyplně, nápomocně a dobře, zatímco ve svém 
charakteru vykazují mizerné vlastnosti, jež při vhodné příležitosti kdykoliv projevují. To se prokazuje 
zvláště u těch, které jsem již jmenoval, totiž u těch osob ze Spolkové rady a ostatních spoluúčastníků 
státního vedení, kteří se nestarají o neutralitu a nejsou dostatečně vědoucí, aby ji mohli vůbec pochopit, 
a proto kvůli nim Švýcarsko již utrpělo těžkou újmu, a státy, které byly kdysi Švýcarsku dobře a přátelsky 
nakloněny, s ním nyní smýšlejí nepřátelsky. A podle otcových letopisů budou faktičtí viníci této situace 
přítomni opět hlavně ve Spolkové radě. Z pohledu nás, Plejaren, je nepochopitelné, že smějí tyto osoby 
nerušeně dále fungovat jako státní vedoucí, osoby, které nyní jiným způsobem zamýšlejí ohrožovat 
neutralitu, a že nejsou zproštěny svého úřadu. To se vztahuje i na jiná závažná provinění, jelikož se 
dotyční neuvážlivě prohřešují i proti jiným věcem a narušují též integritu celkové Spolkové rady, jako to 
činila např. ta neschopná osoba z této Rady jménem ..., aniž by byla kvůli své neschopnosti vést stát 
zbavena svého úřadu. 

Billy   To určitě neudělám, tedy právě ohledně toho, co jsi nejprve nastiňoval, a proto se ve zprávě objeví 
pouze trojtečky. Celkově vzato chci ale pro jednou něco povědět, což patrně smím učinit, jelikož i ty smíš 
nyní mluvit otevřeně. Na nadcházejících věcech ponesou vinu všichni ti, kteří podporují Zelenského 
a kteří mu dodávají nebo nechávají dodávat zbraně, avšak ponesou ji také ti žoldnéři z různých zemí, 
kteří kvůli své vraždychtivosti bojují na Ukrajině a kteří jsou odměňováni darovanými prostředky 
ze strany zkorumpovaného Zelenského a korupčního vojska. Národům se však také zamlčuje, že Amerika 
provozuje v různých zemích mučicí věznice, aniž by za to byla volána k odpovědnosti. Může být pro 
jednou řečeno i to, že Amerika, resp. její odpovědní činitelé, lžou a podvádějí, jako to dělali již otec a syn 
Bushovi v případě války v Iráku (přičemž probíhaly i jiné války a vojenské vpády do cizích zemí), protože 
Amerika baží v míře největší a zcela nevídané po světové nadvládě. Avšak i mnoho dalších věcí se nedělá 
nebo neakceptuje, jako např. ohledně koronavirové nákazy v tom ohledu, že byla vytvořena lidmi 
ve 3 laboratořích v Číně, a sice z pověření jednoho pomstychtivého Američana, který spolupracoval 
s Mao Ce-tungem. Jedná se o nákazu, která se svojí působností nerozšířila pouze na lidi, ale i na zvířata 
a ostatní živočichy, kteří však, dle svého druhu, nosí tento virus, ale sami jím neonemocňují. Máme tu 
však také šíření klíšťat, o nichž se lidu neříká to, že se již notnou dobu rozmnožují a jsou roznášena 
lesními a polními myšmi. Světové populaci se rovněž neříká, že přelidnění nese vinu na tom, resp. že jeho 
zástupy byly a jsou nadále schopny způsobovat, že velmi silně vzrostlo a dále roste znečišťování vzduchu, 
a tím také znečišťování atmosféry, a proto byla a jsou přijatá opatření také nesmyslná a zůstanou 
nesmyslná i do budoucna, pokud vlády konečně neprosadí totální celosvětové zastavení porodnosti 
ve víceletém sledu, přičemž to vše začne být nebezpečné. Tato časová perioda s sebou kvůli chybějícímu 
rozumu pozemšťánků přináší i celosvětové a zčásti velmi závažné a dlouhé války – jako je ta současná 
mezi Ukrajinou a Ruskem –, dále pak také lidové nepokoje a anarchismus, jakož i hladomory a velké 
umírání v pozemském lidstvu, kromě různých jiných, velmi negativních a zákonitých jevů, které již nelze 
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zastavit, stejně jako ani to, co bylo již řečeno a co se bude – jak bylo pověděno – zákonitě odehrávat, 
jako se to již odehrává v důsledku veškerého vadného hospodaření v Tunisku, kde musí být populace 
ráda za to, že ještě sežene dostatek peněz na to, aby si mohla koupit chléb, zatímco zelenina a ovoce 
atd. jsou tam potravinami, o nichž si lidé už jen musejí nechat zdát. To vše – kromě velmi mnoha jiných 
věcí –, se ale široké veřejnosti oznamuje jen povrchně, pokud vůbec, neboť média zpravidla zamlčují 
plnou pravdu, což řídí politika vládnoucích činitelů. 

Co se nyní týče toho, co je psáno v letopisech a co jsi podotýkal, tak to se vztahuje k tomu, co se 
v současnosti odehrává ve věci války mezi Ukrajinou a Ruskem a ve vztahu k těm idiotům, kteří schvalují 
dodávky zbraní pro válečného náruživce a štváče Zelenského nebo mu zbraně sami dodávají. A že to vše 
tajně řídí Amerika – která dodává nejvíce peněz, zbraní a válečného materiálu a která na pozadí společně 
se svojí organizací NATO podněcuje válku, aby prostřednictvím hloupého válečného štváče Zelenského 
porazila Rusko –, na to všichni ti provinilci, kteří Zelenskému pomáhají penězi, zbraněmi a podpůrnými 
stanovisky, nepomýšlejí, ale jednoduše hloupě přijímají vše, co publikuje jednostranné a prolhané 
válečné zpravodajství, a věří tomu, byť se jedná o vylhanou a podvodnou »pravdu«. O tom, že ukrajinská 
armáda ostřeluje a boří vlastní výdobytky, že znásilňuje vlastní ukrajinské ženy a že vraždí vlastní 
ukrajinské lidi, načež to vše podsouvá Rusům, o tom se lidé nedozvídají a připisují za vše odpovědnost 
pouze Rusům. Také váleční novináři jsou klamáni a jsou v nich vzbuzovány příznivé nálady ve vztahu 
k Zelenskému, Americe a NATO, a klamáni jsou i ti, kteří darují peníze a nevědí, co se těmito dary bude 
dít. A tak jsou zneužíváni např. lidé, kteří darují Ukrajině hodně peněz, které se vyžebrávají pomocí 
televize a které darují hloupí věřící, aby se pak těmito vyžebranými penězi platili a »odměňovali« četní 
žoldnéři ze všech zemí světa, včetně různých Švýcarů, takzvaných ostrostřelců, kteří ve skutečnosti 
nejsou nic jiného než vášnivými vrahy a kteří se věnují svému vražednému koníčku tak, že z bezpečné 
zálohy zbaběle střílí lidi, které dokonce ani neznají – přičemž jsou placeni penězi, které darovali hlupáci, 
kteří nevědomky svými darovanými prostředky »odměňují« tyto vrahy. Jedná se o »pomocné finance«, 
které hlupáci vyplácejí Ukrajině a věří, že jsou jejich dary používány pro dobré účely, avšak platí se jimi 
mezinárodní vrahové. A to celé se děje proto, že na pozadí vše tajně rozdmychává a podniká Amerika, 
aby válka tak dlouho neskončila, dokud Rusko nebude poraženo a nebude ležet zničeno na zemi, aby 
mohla Amerika uspokojit své dychtivé touhy po světové nadvládě a aby i Rusko tancovalo tak, jak bude 
Amerika panovačně pískat. Ale zanechme této věci, neboť to nic nepřinese, většina pozemšťánků ví 
beztak všechno lépe a věří těm lžím a podvodům Ameriky, Zelenského i jistých médií, která Ameriku, 
Zelenského a vražednickou organizaci NATO oslavují a vynášejí do nebes. Existuje vskutku pouze 
menšina, která skutečně myslí a vidí skutečnost a její pravdu, avšak tato menšina nemá žel k dispozici tu 
propagandistickou mašinérii, která pokrytecky, lživě a podvodně dělá reklamu viníkům a nesprávně 
rozdmychává pozitivní klima pro vraždychtivce, válečné štváče a zločinecké a vražedné hegemonisty 
z Ameriky, přičemž popouzí a poštvává velké části světové populace, resp. přelidněného lidstva. 

Ptaah   To můj otec rovněž zmiňuje ve svých letopisech. Avšak dále psal to, co se vztahuje k tomu, co mi 
již celé léta opakovaně uvádíš na vědomí, tedy to, že ... Sfath, můj otec, ale ve svých letopisech rovněž 
poznamenal, že ti v nitru Země ukazoval, jak se vše pohybuje a ... Při tom ti také umožnil pozorovat, jak 
se Země neznatelně sama staví na odpor zločinnému drancování zemských zdrojů a jakým způsobem 
působí ničivé machinace, kterých se pozemšťané v rámci tohoto drancování dopouštějí, a jak působí 
i jejich nerozumné a bezbřeze neodpovědné přelidnění. Vinou hloupého, nerozumného 
a neodpovědného vylupování zemských zdrojů, které probíhá kvůli přelidnění a penězochtivosti 
v nekonečné míře, se v hloubce 100 až 400 kilometrů natolik posunulo nitro planety, že magnetitové 
záření hloubkového magmatu již negativně působí na planetu, takže Země ve svém nitru za posledních 
64 let pozbyla svého vyrovnávajícího účinku, jak můj otec poznamenal již ve 40. letech ve svých 
letopisech. Tato změna podle něj vyvolává elektromagnetické energetické anomálie, které již vlivem 
časných vulkanických vývrhů magnetitového magmatu pronikaly k povrchu, přičemž dospívaly a nadále 
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budou dospívat až vysoko do stratosféry, kde způsobují pády letadel, avšak způsobují též potápění lodí 
atd., jako např. v Sargasovém moři a na jiných místech Země. To vše vychází z oné hlubiny, tedy právě 
z hloubky 100 nebo 400 kilometrů v nitru Země, vlivem jednoho zvláštního druhu magmatu, který se ale 
již od nepaměti propracovával vzhůru a vyvolával sopečné aktivity, avšak je podle Sfath jiný než normální 
magma, které jako takové a následně jako láva spěje vzhůru z velmi velké zemské hloubky, když 
vybuchne nějaká sopka a láva se pak rozšiřuje na zemském povrchu. Tento jiný druh magmatu, který můj 
otec označuje ve svých letopisech jako magnetitové magma, je podle něj silně magnetický a vyzařuje 
do velké výše, až do stratosféry, přičemž asi na 7 místech na Zemi byly kdysi vulkány, které vyvrhovaly 
takové magnetitové magma, což je prý pro dnešní technické konstrukce letadel a lodí velmi nebezpečné. 
K tomu otec ještě psal, že se vinou drancování zemských zdrojů proměnila vnitřní rovnováha Země 
a že se magmatické masy budou do budoucna pozičně posunovat, kvůli čemuž se bude, spolu se 
slunečními vlivy, proměňovat celý magnetismus Země, a proto se již notnou dobu posouvá i pozice 
severního pólu. Z toho důvodu se prý, kromě vlivu lidských machinací, proměňují i prefrontální kortexy 
pozemšťanů, které na ně vyvíjejí velmi silný negativní vliv, a proto jsou pozemšťané, podle Sfath, stále 
asociálnější, náboženštější, podléhají více bludné světské víře a jsou stále náchylnější k vlivům lživých 
našeptávání a zdánlivých pravd, kvůli čemuž se bude např. v nové době 3. tisíciletí vzmáhat náboženství, 
anarchismus, kriminalita, zločinnost, války, vraždy, sebevraždy a jiné zvrhlosti, přičemž stále poroste 
i hloupost atd. pozemšťanů, v důsledku čehož bude samozřejmě velmi rychlým tempem ubývat logika, 
rozum a zdravý úsudek, což začne být vlivem přelidněných zástupů stále extrémnější. Avšak chtít tyto 
věci usměrnit do normálních kolejí, na to je již příliš pozdě, a kromě toho lidé toto faktum nevyslyší, aby 
se ještě v některých ohledech pokusili o změnu k lepšímu, aby mohly být budoucí zlořády zmírněny, 
nebo dokonce odvráceny. 

Billy   ... Zvoní telefon, musím jej patrně vzít. Moment. Ano ... 

Volající osoba   ... 

Billy   ... Ano, učiním to písemně a napíšu o tom, ale nějakou dobu to potrvá, a to, na co jste se tázal/a, 
zodpovím, ale teď to skutečně nepůjde, protože jsem zaměstnán něčím jiným a nemohu se věnovat 
pouze Vašemu telefonátu. A proto musím nyní zavěsit, a tak pravím na slyšenou. 

Volající osoba   ... 

Billy   Dobrá, je tedy nutno vše vysvětlit poněkud jinak, než jak se obecně říká, tedy ohledně astrologie, 
o níž by chtěl ten volající něco vědět. K tomu chci také pro jednou povědět, že výklad hvězdných znamení 
je vlastně blábol, v jehož souvislosti teď již nechci chodit, jak se říká, kolem horké kaše, tedy ohledně 
těch pitomostí, které vyprávějí vykladači hvězd. Díky tomu, co říkáš o tom, že Sfath udělil povolení 
hovořit, můžu teď tedy i povědět, že např. to, co obvykle říkají astrologové, je holý nesmysl. A že o tom 
chci hovořit, to se tedy již nevztahuje na to, co jsme nyní probírali, ale na tento telefonát, při němž padly 
některé otázky. Nyní je zřejmě načase, abych o tom pro jednou vylíčil nejen jednoduše to, co se obecně 
o astrologii nesprávně říká, a proto uvedu na pravou míru to, co jsem dříve vysvětlil neúplně, což možná 
vzbudilo trochu zmatek. K tomu musím nyní vysvětlit a vyložit následující: Astrologie ve vztahu k lidským 
vlastnostem se zakládá na naprosto mylné a všeobecné jednotnosti. Všechny dané, rozličné 
charakterové vlastnosti jsou vlastní bez výjimky každému jednotlivému člověku, přičemž ale každý 
člověk vyzdvihuje ty či ony vlastnosti specificky, dle svého osobního evolučního vývoje a podle svých 
zájmů, které projevuje při rozvoji svého života, při utváření svého individuálního životního charakteru 
a formování osobního charakteru, takže z těchto vlastností činí své naprosto osobní charakterové 
vlastnosti. Z toho důvodu si člověk osvojuje tu či onu charakterovou vlastnost, zatímco jiný člověk se 
zaměřuje opět na různé jiné charakterové momenty, a tedy na odpovídající a zcela odlišné chování atd. 
Z této příčiny vyplývají různé skupiny s různými charakterovými vlastnostmi chování atd., přičemž 
astrologie tyto skupiny rozděluje na 12 hvězdných znamení, respektive těmto znamením připisuje 
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vlastnosti oněch skupin. To je však zásadně nesprávné, neboť všechny ty mnohé vlastnosti jsou 
k dispozici všem lidem a mohou být individuálně využívány a vyvíjeny. Přitom je pouze otázkou, jaké 
z nich člověk ze svého vlastního, osobně-individuálního zájmu bude vyvíjet, aby je pak začlenil do svého 
vlastního způsobu chování jako pevné charakterové vlastnosti. To závisí na tom, pod jakými rodičovskými 
a okolními vlivy mladý člověk vyrůstá, aby si na jejich základě utvořil svůj charakter, který se pak právě 
astrologicky připisuje, na základě jeho zvláštností, tomu či onomu rodnému, resp. hvězdnému znamení, 
přičemž se pak říká, že ta či ona charakterová vlastnost právě odpovídá tomu či onomu hvězdnému 
znamení. To je ovšem holý nesmysl, neboť každému člověku je dáno, aby si mohl na základě vlivů svých 
rodičů a svého okolí osobně a individuálně utvářet svůj charakter, protože člověku jsou od základu dány 
všechny vlastnosti k formování charakteru a ke způsobu chování z toho plynoucímu, jakož ale i k různým 
činnostem jako právě ve vztahu k povolání atd., a proto se může po stránce charakteru nebo činností 
vyvíjet na základě svého vlastního zájmu, a sice tak, jak si to bude přát podle své svobodné vůle. A tak si 
může každý člověk všechny charakterové vlastnosti a způsoby chování v zásadě a v každém ohledu 
svobodně zvolit a rozvíjet svobodně dle svého zájmu. Z toho důvodu je dáno, že vedle všech 
charakterových vlastností a způsobů chování, které jsou jednoduše připisovány nějakému určitému 
hvězdnému znamení, existují ještě jiné a hvězdnému znamení zcela cizí druhy a vlastnosti charakteru 
a způsobů chování, resp. že je člověk vykazuje a že se vyskytují. A tak lze konstatovat, že je zcela 
nesmyslné člověka »hodnotit« na základě hvězdného znamení a data narození, neboť takovéto 
»hodnocení« je jednoduše od základu chybné a zpravidla s sebou na úrovni víry přináší to, že lidé takto 
»posouzeného« člověka ohodnocují a zacházejí s ním – v důsledku nesprávného hodnocení podle 
hvězdných znamení – naprosto odlišně, nebo dokonce absurdně nepřiměřeně, resp. v každém ohledu 
zcela nesprávně, a částečně dokonce pohrdavě a lidsky nedůstojně. A to se děje právě tak jako v případě 
světské víry, religiozity a s ní spojené víry, jakož i v případě rasové příslušnosti, kvůli nimž se vedou války 
a odehrávají se mezi lidmi velmi zlé půtky a útočnosti všeho druhu, jež vedou až k vraždění a zabíjení, 
což se opakovaně děje a prokazuje. V tomto smyslu se odehrával také holokaust způsobený nacisty; dříve 
též probíhal válečný střet mezi evropskou a východokřesťanskou církví; a probíhaly též obchody s otroky 
a války proti původním obyvatelům Severní a Jižní Ameriky, z čehož ale také vyplynulo, že byly v Americe 
částečně nebo totálně zlikvidovány a vyhlazeny indigenní (domácí) národy, tedy zčásti totálně nebo 
bezmála po úroveň genocidy. A takto jednali přistěhovalci, kteří si vražděním a zabíjením protiprávně 
uzurpovali zemi, přičemž v porovnání s tím působili Španělé prakticky jako začátečníci, když v Jižní 
Americe kvůli zlatu libovolně masakrovali a vraždili indogenní národy, přičemž v nové Americe později 
zuřili i ostatní Evropané jako Němci, Angličané, Francouzi, Skotové, Irové, Švýcaři, Italové a Rakušané 
atd., což ale světové veřejnosti nebylo dodnes skutečně vyloženo, ale naopak je Amerika oslavována, 
Amerika, která v lačné touze po světové nadvládě již roku 1756 vyvolala tehdy první světovou válku 
a vedla ji do roku 1763. Poté bylo na řadě Německo s druhou světovou válkou v letech 1914 až 1918, 
a následně Německá říše rozpoutala světovou válku, která probíhala mezi lety 1939 až 1945, a sice pod 
diktaturou Adolfa Hitlera, který dokonce ani nebyl Němec, ale vlastně Rakušan, který však se svými 
německými nacistickými brigádami přinesl pozemskému lidstvu nesmírné utrpení. Z toho později také 
vyplynulo, že po světovládě dychtící Američané nechali svrhnout jaderné bomby na Hirošimu 
a Nagasaki, čímž zavraždili nesmírně mnoho lidí, kteří na válce nenesli naprosto žádnou vinu, a napáchali 
katastrofální destrukce, avšak navíc způsobili dlouhodobé škody spojené a jaderným ozářením, které si 
v běhu let vyžádaly další statisíce obětí. Amerika se od nepaměti neoprávněně vměšovala do rozmíšek 
cizích zemí a činí to i nadále, aby kontrolovala a ovládala svět, a proto je vinou její lačnosti po hegemonii 
již 1/3 všech zemí světa »vybavena« vojenskými základnami Amíků. A většina národa to připouští 
a nechápe, co Amerika činí od té doby, co byla »založena«, což se stalo před 250 lety, a sice pomocí 
vraždění, zabíjení a fakticky masivního krveprolévání – pomysleme jen na americkou občanskou válku 
a ten debakl s otroky atd., jakož ale i na rasovou nesnášenlivost, která existuje ve vysoké míře ještě dnes 
a kterou veřejně praktikuje Ku-klux-klan, aniž by proti tomu vláda něco podnikala, a ta nepodniká nic ani 
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proti údajně náboženské a velmi pochybné scientologii; vezmeme-li toto v potaz, pak o Americe již něco 
víme. Kromě toho pomysleme na Vietnam, Koreu a Afghánistán, jakož i na následující vojenské operace 
Ameriky:  

Kombinace obsahů německé a české Wikipedie a internetové encyklopedie cojeco.cz,  
vytvořeno 25. 1. 2023: 

Začátek Konec Oblast Vojenská operace 

18. století 

19. 4. 
1775 

3. 9. 1783 Sev. Am. Americká válka za nezávislost 

19. století 

1785 1890 Sev. Am. Války proti Indiánům 

1798 1800 Atl. oceán, 
Karib. moř., 
Ind. oc., Střed. 
moř. 

Kvaziválka (anglicky Quasi-War, francouzsky Quasi-guerre) 
byla nevyhlášená válka mezi Spojenými státy americkými 
a Francouzskou republikou v letech 1798 až 1800, 
vybojovaná téměř výhradně na moři. Po zhroucení 
Francouzského království během francouzských 
revolučních válek odmítly Spojené státy pokračovat 
ve splácení dluhu vůči Francii s odůvodněním, že věřitelský 
režim přestal existovat. Rozhořčení Francouzi provedli 
řadu útoků na americkou námořní dopravu, což nakonec 
vedlo k odvetě Američanů. Krátce poté, v roce 1800, však 
byla podepsána mírová smlouva v Mortefontaine, která 
kvaziválku ukončila. 

1801 1805 sev. Afrika První berberská válka 

1803 1805 Tunisko Americko-tripolská válka. Ozbrojený konflikt mezi USA 
a tripolským bejem (1801–1805). Tripolský bej dostával 
od roku 1796 roční poplatek 83000 dolarů za ochranu 
amerického obchodu před piráty. V roce 1801 požadoval 
zvýšení částky. Američané odmítli, zahájili námořní 
blokádu přístavu Tripolis a obsadili přístav Dernu. Roku 
1805 se bej všech poplatků za americké lodě vzdal. V roce 
1815 Američané ke stejnému kroku přinutili také 
alžírského beje. 

18. 6. 
1812 

18. 2. 
1815 

vých. a 
středosev. Am. 

Britsko-americká válka 

1815 1816 sev. Afrika, Alžír Druhá berberská válka; berberské války byly dvě války 
vedené Spojenými státy, Švédskem a Královstvím obojí 
Sicílie proti berbarským státům severní Afriky na počátku 
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19. století. Švédsko bylo ve válce s Tripolitany od roku 1800 
a připojily se k němu nově nezávislé USA. 

1838 1839 Sev. Am. Válka o Aroostook 

1846 1848 Sev. Am. Mexicko-americká válka 

9. 7. 1854 15. 7. 
1854 

Nikaragua Zničení města San Juan del Norte (Greytown), poté co byl 
rozlíceným davem zraněn americký velvyslanec a nebylo 
učiněno odškodnění. 

1857 1858  Utahská válka 

1861 1865 Sev. Am. Americká občanská válka 

duben 
1898 

srpen 
1898 

Kuba Španělsko-americká válka 

12. 6. 
1898 

4. 7. 1902 Filipíny Činnost hnutí za nezávislost na Filipínách vede k filipínsko-
americké válce. Navzdory původním slibům si Spojené 
státy podrobují Filipíny, které se do roku 1941 a 1945/46 
nalézají pod jejich přímou správou. 

12. 8. 
1898 

 Havajské 
království  

Anexe doposud nezávislého pacifického Království Havaj. 

10. 12. 
1898 

 Portoriko Po americko-španělské válce je tento ostrov v důsledku 
porážky Španělska anektován Spojenými státy. 

1900–1927 

1899 1913 Filipíny Filipínsko-americká válka 

1900  Čína Boxerské povstání bylo ozbrojeným konfliktem 
probíhajícím v letech 1899 až 1901 v Číně mezi hnutím tzv. 
boxerů (tajnou čínskou organizací zaměřenou proti 
cizincům) a osmičlennou aliancí koloniálních mocností 
v čele s Velkou Británií. Příčinou povstání byla především 
snaha zamezit rostoucímu vlivu evropských států 
a Japonska na čínském území po prohrané první čínsko-
japonské válce (1894–1895). Zvláštní jednotka amerického 
námořnictva je zapojena do obrany velvyslanecké čtvrti 
v Pekingu, stejně jako několik regimentů americké armády. 

23. 3. 
1903 

31. 3. 
1906 

Honduras Americké oddíly přistávají u města Puerto Cortés, aby 
chránily americký konzulát a loděnici během revolučních 
nepokojů. 

3. 11. 
1903 

 Panama Spojené státy si chtějí zajistit práva na kontrolu výstavby 
průplavu, kterou zahájili Francouzi, a proto podporují 
odštěpení Panamy od Kolumbie. Tento Panamský průplav, 
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který byl dokončen roku 1914 a oficiálně uveden 
do provozu roku 1920, se stává součástí výsostného 
amerického území. 

1905  Dominikánská 
repub. 

Když roku 1905 z důvodu hrozící platební neschopnosti 
Dominikánské republiky vysílají čtyři evropské státy 
válečné lodě, přebírají USA celní úřad a redukují zahraniční 
dluhy během dvou let ze 40 na 17 miliónů dolarů. 

1906 1909 Kuba Vojenské intervence na Kubě. 

18. 3. 
1907 

8. 6. 1907 Honduras Aby chránily své zájmy během války mezi Hondurasem 
a Nikaraguou, umisťují Spojené státy své oddíly 
ve městech Trujillo, Ceiba, Puerto Cortés, San Pedro Sula, 
Laguna a Choloma. 

1909 1925 Nikaragua Americká vojenská intervence v Nikaragui – americké 
bojové síly zasahují do vnitropolitických konfliktů země. 

1911 1925 Honduras Různé intervence zajišťují banánovému průmyslu, který se 
nalézá v americkém vlastnictví, monopolní postavení. Tato 
země se ocitá v naprosté ekonomické a politické závislosti 
na Spojených státech. 

1912 1925 Nikaragua Tato země je podřízena americké finanční a vojenské 
kontrole. 

1914 1915 Mexiko Vměšování do vnitropolitických mocenských bojů (bránění 
vlády Venustiana Carranzase). 

1915 1934 Haiti Obsazení této karibské republiky. Správa země se podobá 
protektorátu. Po stažení amerických oddílů přetrvává 
americká finanční svrchovanost (do roku 1947). 

18. 2. 
1916 

 Nikaragua Spojené státy si vynucují právo na zřizování vojenských 
opěrných bodů. 

14. 3. 
1916 

7. 2. 1917 Mexiko Americká trestní expedice v Mexiku. 

1916 1924 Dominikánská 
repub. 

Okupace Dominikánské republiky. Po předání vládní 
odpovědnosti do rukou Juana Bautisty Viciniho Burgose 
v roce 1922 následuje stažení v roce 1924 (za prezidenta 
Horacia Vásqueze), poté co byla uzavřena dohoda trvale 
zajišťující USA celní svrchovanost, která pokračovala 
do roku 1940. 

1917 1919 Evropa Účast Amerických expedičních sil na první světové válce, 
a sice na straně Dohody proti Ústřední mocnostem. 
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1917 1919 Kuba Vojenská intervence na Kubě. 

1918 1920 Rusko Společná intervence s Brity a Francouzi na straně Bílé 
armády v prostoru Archangelska (expedice Polární 
medvěd) a společně s Japonci v prostoru Vladivistoku 
(Americký expediční sbor Sibiř). 

8. 9. 1919 12. 9. 
1919 

Honduras Vojenská intervence zabraňuje revoluci. 

1924  Honduras 28. 2. až 31. 3. a 10. až 15. září 1924: Americké oddíly 
intervenují, aby chránily americké občany a zájmy během 
nepokojů před volbami. 

září 1924  Čínská 
republika 

Americké námořnictvo přistává v Šanghaji, aby chránilo 
Američany a jiné cizince při nepokojích. 

15. 1 1925 29. 8. 
1925 

Čínská 
republika 

Boje mezi čínskými uskupeními vedou opět k přistání 
amerických oddílů v Šanghaji. 

19. 4. 
1925 

21. 4. 
1925 

Honduras Americké oddíly přistávají u města La Ceiba během 
politických nepokojů. 

1926 1933 Nikaragua Americká vojenská intervence v Nikaragui, okupace této 
země. Okupaci vzdoruje Augusto César Sandino 
v guerillové válce. 

27. 8. 
1928 

 Podepsán v Paříži Briandův–Kelloggův pakt (také Pařížský pakt): 
Mezinárodní smlouva, vylučující válku jako prostředek řešení 
mezinárodních sporů, vyjma případu sebeobrany. Pojmenována byla 
po svých autorech – Aristide Briandovi, francouzském ministru zahraničí, 
a Franku B. Kelloggovi, ministru zahraničí USA. Jejím zásadním 
nedostatkem byla absence klauzule umožňující její vynutitelnost. 

1941–1979 

1941 
(samot. 
zač. v. 
1939) 

1945 celý svět Druhá světová válka byl globální vojenský konflikt, jehož se 
zúčastnila většina států světa. Tento konflikt se stal s více 
než 62 miliony obětí na životech dosud největším a nejvíce 
zničujícím válečným střetnutím v dějinách lidstva. Brzy 
po okupaci zbytku Československa 15. března 1939 
vypukla válka v Evropě. Začala dne 1. září 1939, když 
nacistické Německo přepadlo Polsko. Krátce poté vyhlásily 
Francie, Spojené království a státy Commonwealthu 
Německu válku. 17. září napadl Polsko i Sovětský svaz 
(SSSR).  

26. 6. 
1949 

30. 9. 
1949 

Západní Berlín Spojené státy a jejich Spojenci zřizují vzdušný most mezi 
Západním Berlínem a Německem, aby bylo město 
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zásobováno během blokády Berlína působené Sovětským 
svazem. 

25. 6. 
1950 

27. 7. 
1953 

Korea Korejská válka byl válečný konflikt, který probíhal mezi Jižní 
Koreou podporovanou OSN a Korejskou lidově 
demokratickou republikou neformálně podporovanou 
Sovětským svazem a Čínskou lidovou republikou. Byla 
primárně důsledkem politického rozdělení Koreje podle 
dohody vítězných Spojenců v závěru tichomořské části 
druhé světové války. Od roku 1910 do konce druhé světové 
války v roce 1945 byl korejský poloostrov okupován 
Japonským císařstvím. Po porážce Japonska byl poloostrov 
pod sovětsko-americkým dohledem rozdělen podle 38. 
rovnoběžky na jižní část okupovanou Američany a severní 
část okupovanou Sověty. 

  Egypt Při příležitosti suezské krize vysílají Spojené státy několik 
válečných i letadlových lodí do východního Středomoří 
a nutí Spojené království a Francii k ukončení jejich 
vojenské intervence v oblasti Suezského průplavu. 

červenec 
1958 

říjen 1958 Libanon Spojené státy zasahují na žádost křesťanského státního 
prezidenta Camille Chamouna do konfliktu v Libanonu. 

17. 4. 
1961 

 Kuba Spojenými státy vycvičená a vyzbrojená guerillová skupina, 
složená z Kubánců žijících v exilu, zažívá nezdar při invazi 
v Zátoce Sviní na Kubě. Tato operace byla připravována 
Amerikou pomocí bombardování kubánských pozic 
protivzdušné obrany. 

14. 10. 
1962 

20. 11. 
1962 

Kuba Během takzvané kubánské krize je na ostrov uvalena 
totální blokáda. 

květen 
1964 

březen 
1970 

Laos Laoská občanská válka – letadla a pozemní oddíly (asi 10 
000 mužů) spouštějí útoky na oblasti komunistického hnutí 
Pathet Lao. Po dlouholetých bojích se však nerýsuje 
vojenské řešení, a americké intervenční oddíly opouštějí 
zemi v březnu 1970. 

1964 1975 Vietnam Spojené státy se masivně účastní války ve Vietnamu. 
Na vrcholu této války je v nasazení asi 550 000 vojáků. 

duben 
1965 

září 1965 Dominikánská 
repub. 

Operace Power Pack – po svržení levicově orientovaného 
prezidenta Juana Bosche a dosazení vojenské chutny se 
rozhoří občanská válka. Mezinárodní oddíly pod vedením 
USA intervenují a podněcují nové volby, z nichž vychází 
jako vítěz Joaquín Balaguer, který byl předtím 30 let 
ve službách Trujillovy diktatury (viz Rafael Trujillo). 
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květen 
1965 

 Kambodža Spojené státy bombardují hraniční vesnice podél 
vietnamské hranice. Země je tak zapletena do vietnamské 
války. 

1967  Bolívie S pomocí CIA je v Bolívii vystopován kubánský revolucionář 
Ernesto Che Guevara a 9. října 1967 je zastřelen. 

30. 4. 
1970 

30. 6. 
1970 

Kambodža V tomto rozmezí probíhá útok s cílem zajistit stažení 
amerických bojových sil z Jižního Vietnamu a podporovat 
program vietnamizace. 

září 1970  Jordánsko V jordánské občanské válce vyjadřuje královský dům 
žádost o pomoc, a USA vysílají letadlové a válečné lodě 
do východního Středozemního moře. 

  Angola Spojené státy podporují rebely z hnutí UNITA v jejich boji 
proti marxisticko-leninistické vládě MPLA (Lidové hnutí 
za osvobození Angoly). 

1977 1992 Salvador Spojené státy podporují vlády, které samy dosadily nebo 
schválily, v boji proti marxisticko-leninistické opozici tím, 
že dodávají zbraně a výcvik. 

1980–1999 

25. 4. 
1980 

 Írán Nezdařená vojenská akce Operation Eagle Claw Spojených 
států za účelem osvobození amerických rukojmích 
v obsazeném americkém velvyslanectví v Teheránu. 

1982  Nikaragua Contras, z Hondurasu operující odpůrci sandinistů, 
dostávají vojenskou a logistickou pomoc ze strany USA. 

září 1983  Libanon Spojené státy se podílejí na mezinárodním mírovém vojsku 
v libanonské občanské válce. Intervence troskotá 
po několika sebevražedných útocích, a mezinárodní 
vojenská moc opouští Libanon (únor/březen 1984). 

25. 10. 
1983 

 Grenada Invaze na Grenadu, známá též pod kódovým označením 
Urgent Fury, byla vojenská akce provedená v roce 1983 
společně s vojenskými jednotkami Spojených států 
amerických a jednotkami pěti karibských států, které jsou 
zapojeny v Regionálním bezpečnostním systému (RSS). 
Intervence byla namířena proti marxistické vojenské 
diktatuře v ostrovním státě Grenada. 

14. 4. 
1986 

 Libye V odvetě za libyjské teroristické činy bombardují Spojené 
státy cíle v Tripolisu a Benghází (operace El Dorado 
Canyon). 
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3. 7. 1988  Írán Let Iran Air 655 je pravidelný let íránských státních 
aerolinek spojující Teherán s Dubají. 3. července 1988 byl 
Airbus A300 (registrace EP-IBU) na této trase sestřelen 
v íránském vzdušném prostoru nad Perským zálivem 
americkým křižníkem USS Vincennes, který si jej údajně 
spletl s vojenským letounem chystajícím se k útoku na něj. 
Všichni na palubě letadla (274 cestujících a 16 členů 
posádky) zahynuli. 

20. 12. 
1989 

 Panama Panama je okupována (operace Just Cause). Zatčený 
panamský mocnář, generál Manuel Noriega, je převezen 
do Spojených států, obžalován z drogových obchodů 
a praní špinavých peněz a 10. července 1992 odsouzen 
ke 40 letům žaláře. 

březen 
1990 

 Libérie Od března 1990 probíhala v reakci na liberijskou 
občanskou válku operace Sharp Edge. V srpnu 1990 bylo 
ve vnitrozemí zachráněno 1648 cizinců a utečenců 
z hlavního města Monrovia a dalších shromaždišť. 
Následně se vojenská přítomnost starala o dočasné 
uklidnění situace. 

1990  Kolumbie Od roku 1990 podporují Spojené státy v kolumbijské 
drogové válce paramilitární jednotky za účelem boje proti 
komunistickým rebelům (FARC-EP = Revoluční ozbrojené 
síly Kolumbie). 

8. 8. 1990  Saúdská Arábie Poté, co 2. srpna 1990 Irák přepadl Kuvajt, vysílají Spojené 
státy bojové síly do Saúdské Arábie, aby připravily útok 
na Irák. 

leden 
1991 

únor 1991 Kuvajt Amerikou vedené koaliční oddíly, jež byly zmocněné 
rezolucí Rady bezpečnosti OSN, vstupují do Kuvajtu 
a ukončují v rámci operace Pouštní bouře iráckou okupaci. 

1992  Jugoslávie Od února/března roku 1992: Po masakru ve Srebrenici 
provádí NATO z vrchního rozkazu OSN několik vojenských 
akcí v Jugoslávii ve prospěch Chorvatů a Bosňanů, kteří byli 
obléháni v hlavním městě Sarajevu Srby. 

27. 8. 
1992 

 Irák Po zprávách o masakrování šíitského obyvatelstva na jihu 
Iráku ze strany Bagdádu, americký prezident George Bush 
vyhlásil 26. srpna 1992 (s platností od 27. srpna) blokádu 
leteckého prostoru pro irácká letadla v jižním Iráku jižně 
od 32. rovnoběžky. Měří asi 140.000 čtverečních kilometrů 
a zahrnuje města jako Basra a Nadžaf. Letouny USA, Velké 
Británie a Francie poté zahájily z leteckých základen 
v Saúdské Arábii a Kuvajtu kontrolu tzv. jižní bezletové 
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zóny. První irácké letadlo v zóně sestřeleno 27. prosince 
1992. (zdroj: ceskenoviny.cz) 

9. 12. 
1992 

 Somálsko Mise OSN jménem UNITAF a UNOSOM II: USA vysílají 
na výzvu generální tajemníka OSN a po rezoluci Rady 
bezpečnosti OSN 28 000 vojáků do Somálska, aby ukončili 
občanskou válku (vojáci se stahují roku 1994 
po nezdařeném krvavém pokusu o zajetí generála 
Mohammeda Faraha Aidida). 

27. 6. 
1993 

 Irák Válečné lodě podnikají akci proti Iráku a odpalují 23 raket 
s plochou dráhou letu na Bagdád. 

srpen 
1994 

 Haiti Operace Uphold Democracy: Americké oddíly prosazují 
pod tlakem Rady bezpečnosti OSN znovudosazení 
prezidenta Jeana-Bertranda Aristideho, který byl roku 
1991 svržen vojenským pučem. Od dubna 1995 do konce 
roku 1997 stálo Haiti pod mandátem OSN. 

20. 8. 
1998 

 Súdán V odvetě za teroristické útoky na americká velvyslanectví 
v Keni a Tanzanii provádějí Spojené státy letecký útok 
na údajnou továrnu vyrábějící jedovaté plyny, z níž se 
později vyklubala továrna na výrobu léčiv Ash-Shifa. 

28. 2 1998 11. 6. 
1999 

Jugoslávie Válka v Kosovu byl ozbrojený konflikt na území bývalé 
jihosrbské provincie Kosovo. Střetly se v něm ozbrojené 
síly Svazové republiky Jugoslávie a albánská Kosovská 
osvobozenecká armáda (UÇK). Šlo v něm o to, zda zbytková 
Jugoslávie udrží nadvládu nad Kosovem, protože dnešní 
území Kosova patřilo dnešnímu státu Srbsko, nebo zda si 
zdejší albánské obyvatelstvo vybojuje nezávislost 
na Bělehradu. Konflikt doprovázely časté útoky na civilní 
obyvatelstvo, masakry, vyhánění a přesuny srbského 
a bosenského obyvatelstva. Na jaře 1999 NATO úspěšně 
zahájilo invazi na kosovské území a vojensky zasáhlo proti 
Jugoslávii (operace Spojenecká síla). Válka v Kosovu pak 
brzy poté skončila tím, že Kosovo bylo dáno pod 
mezinárodní správu a nastoupilo cestu k nezávislosti. 

Od roku 2000 

listop. 
2001 

srpen 
2021 

Afghánistán Operace Enduring Freedom (Trvalá svoboda): V důsledku 
teroristických útoků islamistických fundamentalistů 
(většinou občanů Saúdské Arábie) v New Yorku 
a ve Washingtonu z 11. září 2001 začínají USA 7. října 
s operací Enduring Freedom, aby svrhly systém Tálibánu 
(Islámského emirátu Afghánistán). 

http://cz.figu.org/
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od r. 2001  Somálsko Operace Enduring Freedom: Americké námořnictvo 
zajišťuje námořní obchodní cesty kolem vod Somálska. 

20. 3. 
2003 

 Irák Operace Irácká svoboda: Bojové síly v rámci koalice 48 
národů napadají ve třetí válce v Zálivu Irák a svrhávají vládu 
Saddáma Husajna. Irák byl přechodně spravován jako 
protektorát, v létě 2005 se konaly volby a vládní záležitosti 
byly oficiálně předány zvolené vládě. Americké oddíly 
opouštějí zemi roku 2011. 

březen 
2004 

 Haiti Po svržení prezidenta Jeana-Bertranda Aristideho vysílají 
Spojené státy nejprve 50, později 200 mužů na Haiti, aby 
připravili mezinárodní přechodný oddíl Rady bezpečnosti 
OSN. 

  Somálsko Americké námořnictvo bojuje proti somálským pirátům 
ve spojenectví s dalšími jednotkami námořnictva různých 
zúčastněných národů. 

jaro 2011  Libye Vojenské letecké údery a akce námořnictva s raketami 
s plochou dráhou letu proti Libyi s cílem prosadit 
bezletovou zónu a zabránit vojenským úderům mocnáře 
Muammara al-Kaddáfiho proti povstalcům v zemi 
podporovaným Amerikou. 

březen 
2014 

 Uganda V březnu dorážejí speciální jednotky USA do Ugandy, aby 
podporovaly bojové síly Africké unie při hledání 
domnělého válečného zločince Josepha Konyho. 

2014  Libérie Operace United Assistance: V rámci boje proti epidemii 
eboly v západní Africe zřizují americké oddíly od září 
v Libérii léčebná zařízení s účastí 539 vojáků. Poté co 
prezident hovořil o 3000 vojácích, má v západní Africe 
na základě zpráv z médií působit až 4700 vojáků. 

2014  Blízký východ Od června 2014 provádějí USA operaci Inherent Resolve, 
aby bojovaly proti teroristickým milicím Islámského státu. 

2015  Jemen Vojenská intervence v Jemenu od roku 2015. 

7. 4. 2017  Sýrie Letecký útok na vojenské letiště Šajrát. 

14. 4. 
2018 

 Sýrie Letecký útok na město Dúmá. 

2. 1. 2020  Irák Letecký útok za účelem zabití íránského generála Kásima 
Sulejmáního. 

Viz také: 

• Jak opravdu vypadá skutečnost a pravda.pdf (figu.org)  

• 704. kontakt (výňatek) | FIGU  

http://cz.figu.org/
http://cz.figu.org/files/downloads/Jak%20opravdu%20vypadá%20skutečnost%20a%20pravda.pdf
http://cz.figu.org/704-kontakt-vynatek
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Webové zdroje: 

• 200 let terorismu USA (lze nalézt podle tohoto hesla) 

• Ozbrojené síly Spojených států amerických – Wikipedie (wikipedia.org)  
 
Další německo- a anglickojazyčné odkazy včetně literatury viz konec originální kontaktní zprávy: 
Plejadisch-plejarische Kontaktberichte Nr. 831 (figu.org)  
 

Ptaah   Pro dnešek jsme toho patrně probrali dost, neboť spolu musíme ještě prohovořit nějaké věci, 
které však nebudeš muset vyvolávat a sepisovat, jelikož mají soukromý charakter. 

Billy   Samozřejmě. Měl bych sice ještě něco, co bych chtěl mít uvedené ve zprávě z rozhovoru, ale když 
to dnes nejde, tak to bude možné uvést příště, samozřejmě za předpokladu, že to nezapomenu zmínit. 

Ptaah   Však to se dozvíme. 

Billy   Jistě. 

********************************************** 

Zde ještě uvádím něco z internetových novin Infosperber z článku »Placení mincemi a bankovkami je 
rostoucí měrou zavrhováno«, který byl zveřejněn 20. ledna 2023 ohledně toho, o čem jsme diskutovali 
3. ledna ve věci hotovostního platebního styku: 

Výňatek z článku: 

(...) 

Zpráva Spolkové rady o bezhotovostním platebním styku 

Také Spolková rada se nedávno vyjádřila o budoucnosti digitálního placení. Její závěr: Hotovost ztrácí 
v poměru k bezhotovostním platebním prostředkům tendenčně na významu. Má to vyplývat z toho, 
že vzrostla atraktivita bezhotovostních prostředků, které jsou přívětivé k uživatelům a rychle využitelné. 
Oblíbenost bezkontaktních plateb plyne prý rovněž z koronavirové pandemie. 

Spolková rada sice zdůrazňuje, že hotovostní prostředky i nadále plní důležité funkce pro ekonomiku 
a společnost, byť nemohou plně nahradit bezhotovostní platební prostředky, ale i přesto se vyslovuje 
proti povinnosti přijímat hotovost. Z jejího pohledu by se jednalo o příliš silný zásah do ekonomické 
a smluvní svobody. Přístup k hotovosti a její přijímání jsou prý ve Švýcarsku, navzdory omezením, dobře 
zajištěny. I když jednotlivé hostince či jiné firmy v oblasti služeb neakceptují hotovostní platby, mají 
zákaznice a zákazníci k dispozici dostatek alternativ. 

Chybí jasná kontura 

Kvůli tomu, že se na mnohých místech hotovost již nepřijímá, existují také ti, kteří na tom tratí, neboť 
jsou stále více vylučováni z digitálně orientovaného všedního života: Příslušníci starší generace, kteří 
digitální platby nikdy nevyužívali a kteří své účty na konci měsíce dodnes platí se žlutou poštovní knížkou 
v ruce v hotovosti, budou mít velké nesnáze s tím, aby se přeorientovali na nové platební možnosti. I když 
si člověk lístky na autobus nebo do vlaku může koupit už jen online a prodejní přepážky jsou definitivně 
uzavřené, je všednodenní život ztěžován všem těm, kteří nemají počítač nebo chytrý telefon. Formuláře 
a poplatky, které je nutno vyplňoval a platit online, představují překážku, kterou lze překonat jen 
s pomocí osob, jež jsou zvyklé používat počítač. 

Právě lidé, kteří nemají žádný příjem ani bankovní účet, jsou i nadále odkázáni na placení v hotovosti. 
Také Spolková rada zdůrazňuje ve své zprávě »finanční inkluzi«, tedy že hotovost umožňuje osobám, 

http://cz.figu.org/
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ozbrojené_síly_Spojených_států_amerických
https://www.figu.org/ch/files/downloads/kontaktberichte/figu_kontaktbericht_831.pdf
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které nemají bankovní konto nebo přístup k bezhotovostním platebním prostředkům, účastnit se 
hospodářského života. 

Z celkového hlediska lavíruje Spolková rada mezi obhajobou hotovosti a odmítáním povinnosti hotovost 
přijímat. Její zprávě chybí jasná kontura: Hotovost má zůstat, avšak nemá existovat povinnost ji přijímat. 
Přitom existují mnohem ostřejší argumenty, které vzbuzují pochybnosti: Elektronické placení by mohlo 
být dalším krokem vedoucím ke skleněnému člověku. Budou-li v masovém měřítku digitálně 
zaznamenávány všechny peněžní transakce, tak budou lidé a jejich chování stále přesněji registrováni – 
nejen ohledně toho, co kupují, ale i toho, kde a jak to kupují. Bude-li mít opatrovatelský stát přístup 
ke kontu elektronické karty, mohl by přímo zasahovat: Budou-li se účty na konci měsíce pohybovat kolem 
nuly, mohly by být automaticky zablokovány. 

»Skóre občana« jako výstraha 

Ulrich Horstmann a Gerald Mann, kteří napsali knihu o rušení finanční hotovosti, se obávají, 
že v budoucnu »bude stát rozhodovat o tom, kdo bude považován za chudého a kdo nikoliv«. 
Bezhotovostní placení podle nich umožní skleněného platiče, kdy budou za chování v souladu 
s povinnostmi udělovány »kredity«. Aby ilustrovali svůj kritický postoj, poukazují na »občanské skóre« 
v Číně (str. 52), kde byly již roku 2018 občanům s nízkým stavem sociálních bodů zapovídány cesty vlakem 
či letadlem. 

Podle Bertelsmannovy nadace slouží čínské občanské skóre monitorování, vyhodnocování a regulování 
finančního, sociálního, morálního a eventuálně i politického chování čínských občanů – a rovněž 
i podniků v zemi –, a sice pomocí systému trestů a odměn. Cílem je »poskytovat důvěryhodným občanům 
výhody a ty nedůvěryhodné naučit disciplíně«. Za tím účelem stát a soukromé platformy jako Alibaba 
ve velkém rozsahu sbírají data, tzv. »big data« – až po nasazení monitorovacích kamer. Román George 
Orwella »1984« posílá pozdravy. 

Euforie je pryč 

S nástupem klimatické změny a války na Ukrajině euforie ohledně mizení hotovostních prostředků 
dodatečně opadla. Nové systémy placení jsou závislé na svém digitálních prosíťování – a tím pádem 
na proudu a funkčních sítích. Kolaps elektrického zásobování nebo i kybernetické útoky mohou mít 
nedozírné následky. Předzvěst takovýchto důsledků bylo možné ve Švýcarsku pocítit minulého podzimu, 
když v prodejnách Coop přestaly po celé zemi fungovat, z důvodu technické poruchy, kreditní terminály. 
Když nastal tento kompletní výpadek, tak mnozí zákazníci nechali své zboží jednoduše ležet 
u samoobslužných kas. Kdyby ale elektřina vypadla plošně, jako se to stalo ve válce na Ukrajině, tak 
budou mít všichni zavřené dveře i pokladny – a lidé si budou moci to nejnutnější k životu koupit nanejvýš 
jen se zavrhovanou hotovostí. 

Takovéto zkušenosti vzbuzují větši opatrnost ve vztahu k ukvapenému rušení hotovosti. Dokonce 
i Švédsko, kde byl bezhotovostní věk očekáván již v bližší budoucnosti, začíná obracet směr. Například 
Stefan Ingves, šéf švédské centrální banky, bije v časopisu »Focus« na poplach: »Když jednoho dne dojde 
světlo, tak budeme v této zemi potřebovat dostatek hotovosti, a právě tak i v dalekém lese mimo zemi, 
abychom mohli využívat bankovky a mince.« Ingves požaduje, aby měly banky ze zákona povinnost 
udržovat v zásobě jisté množství hotovostních prostředků pro případ nouze. 

To vede k paradoxu: Právě nyní, kdy opět roste skepse, se u nás bezhotovostí platby ve všedním dni 
dostávají notně do kurzu. Přitom by bylo chytřejší, abychom povinnost přijímat hotovost jednoduše 
nerušili. Neboť díky tomu by všude zůstávala alespoň nouzová zásoba hotovostních prostředků.                        

Heinz Moser / 20.01.2023 
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